

## Raiffeisen Prémium Bankkártyával és Raiffeisen Üzletárs Klubkártyával igénybe vehető kedvezményes szolgáltatások



A **Sauska Pincészet Villányban** a 2006-os évjáratával debütált a piacon. Fialat szőlészekből és borászokból álló nemzetközi csapata arra törekszik, hogy boraikban a lehető legtermészetesebben jelenjen meg a fajta, az évjárat és a borvidék különleges potenciálja. Ehhez minden rendelkezésükre is áll: Villány és Siklós legjobb dűlőinek izgalmas kombinációja, optimális feldolgozó kapacitás, minőségi hordók és modern technológia. Tokajban a Sauska Borászatnak a több száz éve épült, és többször átépített, egykori Tokaji Polgári Kaszinó ad helyet. A tulajdonos, Sauska Krisztián és a pincészet csapatának célja, hogy boraik a lehető legtisztábban tükrözzék vissza a hegyaljai terroir minőségét, szépségét és sokszínűségét. Mesterkurzusok az alaplétől a pástétomig. Technika, tippek és trükkök profi séfektől. Főzőiskolánkban izgalmas nemzetközi menük, demó konyhánkban éttermi technológiák és profi ismeretek és amivel mindez otthon kiváltható. A főzés közös élménye az **Essencia Főzőiskolában**.

### Milyen kedvezményekre jogosult?

Az **Essencia Főzőiskola** és **Demó Konyha** demó konyhai tanfolyamain részt vevő Prémium ügyfél illetve Raiffeisen Üzletárs Klubtag **tanfolyamonként ötboros kóstolót kap ingyenesen a villányi vagy tokaji Sauska Pincészetben**. A **Sauska tokaji pincészetben a 4 tételes borkóstoló árért 6 tételt kóstolhatnak** az ügyfeleink. A **villányi Sauska Pincészetben a 8 tételes borkóstoló vásárlása esetén a borászat további két tétellel kedveskedik**.

### Ki jogosult a kedvezményes szolgáltatásra?

Azon Raiffeisen Premium Banking ügyfelek illetve Raiffeisen Üzletárs Klub tagok, akik rendelkeznek valamelyik Premium bankkártyával (OneCard Gold, Premium OKOSkártya, Premium Oxigén Gold, Premium Visa Gold) vagy Raiffeisen Üzletárs Klubkártyával.

### Hogyan igazolható a kedvezményre vonatkozó jogosultság?

Az Essencia Főzőiskola munkatársai a **fozoiskola@essencia.hu** e-mail címen vagy a **+36 1 266 5717** telefonszámon várják ügyfeleink jelentkezését. A tanfolyamra jelentkezéskor kérjük, jelezze, hogy Ön rendelkezik Premium Banking bankkártyával vagy Raiffeisen Üzletárs Klubkártyával. A szolgáltatás igénybevételekor Premium bankkártyájának illetve Üzletárs Klubkártyájának felmutatásával igazolhatja jogosultságát az árkedvezményekre.

Bővebb információ a [www.essencia.hu](http://www.essencia.hu) és a [www.sauska.hu](http://www.sauska.hu) weboldalon.